
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre a instalação de placa
que identifique a obra da restauração da
praça da Igreja São Sebastião na sede
do Distrito de Roseta.

Excelentíssimo Senhor
PAULO ROBERTO PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

A Vereadora que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes,
REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes
informações:

1-) Existe algum impedimento legal que impeça a instalação de placa na obra da
restauração da praça da Igreja São Sebastião na sede do Distrito de Roseta?  

2-) Em caso de resposta afirmativa ao item “1”: justificar.

3-) Em não existindo impedimento legal, qual o motivo por não ter placa na obra da
restauração da praça da Igreja São Sebastião na sede do Distrito de Roseta?

4-) É possível a instalação de placa na obra da restauração da praça da Igreja São
Sebastião na sede do Distrito de Roseta?

5-) Em caso de resposta afirmativa ao item “4”: qual a previsão?

6-) Em caso de resposta negativa ao item “4”, favor justificar.

JUSTIFICATIVA 
     Foram iniciados os trabalhos para revitalização ou reforma da

praça da Igreja São Sebastião na sede do Distrito de Roseta, indicação de minha autoria,
cujos  recursos  financeiros  consegui  através  de  emenda  parlamentar  junto  ao  nobre
deputado estadual Mauro Bragato-PSDB.

Citada reforma da praça era extremamente necessária, uma vez
que a mesma se encontrava bem danificada,  sendo que a população estava ansiosa e
reclamava por melhoramento.

Observei que até o momento não foi  instalada placa na obra,
para identificar  nome da obra,  valor  a ser  investido,  data de início e data prevista para
término, empresa responsável, nome e número do CREA do engenheiro responsável, etc .

Os princípios da administração pública, o correto uso do dinheiro,
a  transparência  dos  atos  administrativos,  o  acompanhamento  das  obras  é  de
responsabilidade de todo agente público, assim toda obra ou construção, antes do seu início
deve por obrigação ter placa de identificação, o que não aconteceu até o momento com a
obra de restauração da praça na sede do Distrito de Roseta.

Palácio Legislativo Água grande, 21 de setembro de 2023.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)
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